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Atelier de Lucru <Creșterea Capacității 

Administrative>  

 

AGENDĂ 

📅 VINERI, 23 Februarie 2024 

🕝 09:30 – 13:25 

📍 București 
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Despre Atelierul de Lucru 

Grupul de lucru pentru validare își propune să reunească o gamă largă de părți interesate implicate în 

elaborarea și implementarea Programului Operațional Regional București-Ilfov 2021-2027, pentru a 

colecta feedback-ul acestora cu privire la acțiunile propuse în Foaia de parcurs privind consolidarea 

capacității administrative (ACB) pentru Agenția pentru Dezvoltare Regională Bucuresti-Ilfov (ADR-BI), 

care va gestiona PR BI în perioada de programare 2021-2027. 

Atelierul de validare de o jumătate de zi se va concentra pe obținerea de sprijin și validare din partea 

părților interesate cu privire la acțiunile-cheie din foaia de parcurs privind ACB, elaborat de ADR-BI. De 

asemenea, atelierul are ca scop colectarea de feedback și idei de la părțile interesate pentru a perfecționa 

și implementa mai bine acțiunile. Foaia de parcurs ACB a fost elaborata pe baza contribuțiilor părților 

interesate în cadrul Grupurilor de lucru ACB organizate la sediul ADR BI în perioada octombrie 2023-

februarie 2024.  

Contact  

Manuela Vițu, Biroul Asistență Tehnică, tel. 0723385448, e-mail: Manuela.vitu@adrbi.ro 

09:30– 10:00 Sosire și înregistrare 

10:00 – 10:15 Introducere și remarci de bun venit 

Speakers: 

Dl Dan Nicula, Director, Agenția pentru Dezvoltare Regională BI  

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene – urmeaza a se confirma  

Dna Gina Păun, șef AM 

 

10.15 – 10:30 Prezentarea Foii de parcurs ACB pentru PR BI 

ADR-BI prezintă participanților foaia de parcurs pentru consolidarea capacității administrative (ACB). 
Foaia de parcurs pentru ACB este structurată în jurul a cinci piloni-cheie: gestionarea personalului, 
gestionarea organizației, planificarea strategică și coordonarea, sprijinul beneficiarilor și implicarea 
părților interesate și condițiile-cadru.  Fiecare pilon include o serie de obiective, acțiuni, măsuri si 
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responsabili:  calendarul de punere în aplicare, organismele responsabile, părțile interesate 
relevante etc. 

10:30 – 11:30 Exercitiul 1. Feedback & Discuții  

Participanții vor lucra în cinci grupuri (corespunzând celor cinci piloni menționați mai sus) pentru a 
discuta acțiunile din Foaia de parcurs a ACB. În mod specific, aceștia ar putea examina fiecare acțiune 
din următoarele perspective:     

- Aceste acțiuni sunt eficiente și realiste?  

- Ar putea aceste acțiuni să fie îmbunătățite sau transpuse în pași mai concreți?  

- Sunt realiste termenele de realizare? Ce părți interesate ar trebui să fie implicate sau pot 
contribui la aceste acțiuni? Lipsește cineva? Ce resurse sunt necesare?  

- Care sunt etapele și rezultatele preconizate ale acțiunilor?  

- Cum putem măsura și evalua progresul implementării?  

- Care sunt provocările sau capcanele potențiale care trebuie evitate în punerea în aplicare a 
acestor acțiuni? 

11:30 – 11:45 Pauza cafea  

11:45 – 12:30 Exercițiul 2: Feedback & Discuții 

Acest exercițiu este o sesiune de brainstorming în care participanții explorează posibile soluții la 
provocările identificate dimineață. Ei vor contribui și vor face schimb de idei cu privire la acțiunile 
care pot fi întreprinse pentru a depăși provocările legate de capacitatea administrativă și modul de 
implementare a acțiunilor. 

12:30 – 12:45 Raportare, Feedback & Discuții deschise 

Această sesiune plenară permite tuturor grupurilor să împărtășească cu ceilalți participanți 
rezultatele discuțiilor din grupurile de discuții. De asemenea, permite un schimb de idei și comentarii 
suplimentare. 

12:45-13:00 Remarci de încheiere & Pașii următori  

Dna. Gina Paun 

Prânz  

 


